
WAHLLEISTUNGSKALALOG





Zur Wohnungsreinigung gehören das Saugen von Teppichböden und Brücken bzw. Wischen von 
Parkett und Bodenfliesen im Bad, Entstauben aller frei zugänglichen Flächen, das Nassreinigen von 
WC und Waschbecken und der Küchenzeile sowie das Leeren der Abfallbehälter. Die Wohnungsrei-
nigung bekommen Sie auf Wunsch und nach individueller Terminabstimmung.

Preis auf Anfrage und Verfügbarkeit.

Leistung			   	   Informationen

REINIGUNGSLEISTUNGEN

Wohnungsreinigung
(nach Wohnungsgröße ohne  

Balkon/Terrasse)

Die Fensterreinigung findet zeitgleich mit der vierteljährlichen Hausreinigung statt. Für eine Reini-
gung außerhalb des vierteljährlichen Turnus erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot.

Es zählen zusammenhängende Drainagen als je 1 Stück.

Für sonstige Reinigungsleistungen erstellen wir  Ihnen gerne ein individuelles Angebot.

Fensterreinigung*

Sonstige Reinigungsleistungen

Alle Preise zzgl. MwSt.! Bitte beachten Sie, dass die Preise bei der Fensterreinigung* baubedingt variie-
ren können. Sonderleistungen tätigen wir gerne auf Anfrage. Bitte wenden Sie sich bei Fragen für alle 
Dienstleistungen an die Residenzleitung.

pro Fensterflügel   7,27 € (netto)
kleiner Fensterflügel   3,74 € (netto)
Drainage (Stück) 13,63 € (netto)



Kleine Unterstützungsleistungen (keine regelmäßigen Hilfen) sind fürSie kostenfrei. Zusätzliche 
Leistungen berechnen wir Ihnen wie folgt im Rahmen der monatlichen Abrechnung. Für die zeit-
liche Planung bitten wir um rechtzeitige Anmeldung an der Rezeption.

Preise zzgl. MwSt.

Leistung			   	   Informationen

SONSTIGE HAUSWIRTSCHAFTSLEISTUNGEN

Blumenpflege

Hausmeister-Tätigkeiten

Wäscheservice

pro Stunde (je angefangene Stunde) 25,00 € (netto)
pro Arbeitseinheit (15 Minuten)   6,50 € (netto)

Über unsere Kooperationspartner vermitteln wir Ihnen gerne sämtliche Dienstleistungen aus dem 
Bereich Wäscherei und Reinigung.

Nutzung hauseigener Maschinen: 

Trockner gegen Entgelt
Waschmaschine gegen Entgelt

Ganzjährig führen wir für Sie interne und externe Veranstaltungen (z. B. Ausflüge, Sommerfest, 
Weihnachtsfeier, Lesungen und vieles mehr) durch. Diese sind kostenpflichtig und werden Ihnen 
in Rechnung gestellt. Die Rücknahme von Karten oder Erstattungen der Teilnehmerpreise ist leider 
 nicht möglich. Darüber hinaus bieten wir auch viele hauseigene Veranstaltungen an, die für Sie  
kostenfrei sind. Die Termine und Themen entnehmen Sie unserem monatlichen Programmheft oder 
den entsprechenden Aushängen.   

pro Arbeitseinheit (15 Minuten) 6,50 € (netto)

Stellplatz  (monatlich)   40,00 €
Parkplatz (monatlich)   60,00 €
Tiefgarage (monatlich) 100,00 €
Bearbeitungsgebühr Parkplatztausch   25,00 € zzgl. MwSt.

Leistung			   	   Informationen

SONSTIGE LEISTUNGEN

Parkplätze (nach Verfügbarkeit)

Veranstaltungen

Bei längerer Abwesenheit gießen wir Ihre Zimmerpflanzen oder kümmern  uns um  Ihre Terrassen-  
bzw. Balkonpflanzen.

Die Blumenpflege erfolgt nur an Wochentagen. Preise zzgl. MwSt.



Service			  	  	    Informationen

BÜROSERVICE

Fotokopien (pro Seite)   0,10 €
Farbkopien (pro Seite)   0,25 €
Fax senden (national, pro Seite)   0,50 €
E-Mails (Ausdruck pro Seite)   0,20 €
Umschläge A4 / A5 / A6   0,50 €

Briefmarken können an der Rezeption käuflich erworben werden.  

Briefe können an der Rezeption abgegeben werden. Für den Transport  übernehmen wir keine Ge-
währ.
Die Postentnahme erfolgt auf Wunsch bei Urlaub oder Krankheit kostenfrei.

Lassen Sie sich eine E-Mail an die folgende Adresse schicken: 
Empfang.RHG@agaplesion.de und wir drucken diese für Sie aus.

Leistung			   	  Informationen

EXTERNE  LEISTUNGEN  (Gerne vermitteln wir Ihnen auch externe Dienstleistungen.)

BLS Lieferservice (EDEKA)

Taxiruf

Obst- und Gemüsestand und mehr

Friseur

Kopierservice

Briefmarken

Briefservice

BLS Lieferservice (EDEKA): Bestellung am Vortag. Lieferung am nächsten Tag. Liefertermine 
11:00−15:00, 13:00−17:00 oder 17:00−20:00 Uhr.

Gerne bestellen wir für Sie ein Taxi. Der Anruf ist für Sie kostenfrei.

Jeden Donnerstag ab 11:00 Uhr vor Haus 24. Eventuelle Terminänderungen werden über den  
Aushang bekannt gegeben.

Friseur, Kosmetik sowie Fußpflege finden Sie auf dem Gelände.



RESTAURANT LEISTUNGEN

Lieferservice in die Wohnung gegen Entgelt

Leistung			   	  Informationen

Angebot

Lieferservice

Frühstück

Mittagessen

 

Abendessen

Catering

Unser Restaurant „Havelterrassen“ hat täglich für Sie geöffnet. Die jeweiligen Tagesmenüs 
und das „à la carte“−Angebot erhalten Sie direkt im Restaurant. Mittagstisch gibt es in der 
Zeit von 12:00 bis 15:00 Uhr. Am Nachmittag erwarten Sie Kaffee und Kuchen sowie köstliche  
Eisbecher.

Die Lieferung von Frühstück (inkl. Kaffee oder Tee) ist ab 8:00 Uhr möglich. Die Bestellung und   
Zusammenstellung erfolgt nach Absprache. 

Wählen Sie täglich zwischen wechselnden Tagesmenüs (inkl. Suppe oder Dessert und ein Glas  
Wasser). Die Wochenkarte (Tellergerichte) mit variierenden Preisen je nach Angebot.

Die Preise entnehmen Sie bitte den Menü- und Speisekarten im Restaurant.

Die Zusammenstellung einer kalten Abendplatte erfolgt nach Absprache.

Das Restaurant „Havelterrassen“ steht Ihnen auch für Feierlichkeitenaller Art zur Verfügung. 
Ob mehrgängiges Menü, kaltes und warmes Buffet oder eine Kaffeetafel − das Serviceteam und 
die Küche vom Restaurant „Havelterrassen“ beraten Sie gerne bei der Auswahl von Speisen und  
Getränken sowie der Ausgestaltung Ihrer Feier. 

Gerne liefern wir die Speisen und Getränke auch in Ihre Wohnung. Sie erreichen das Restaurant tele-
fonisch unter (030) 355 308 – 470.





Spandauer Burgwall 24 - 29, 13581 Berlin
T (030) 31 98 10 - 500
F (030) 31 98 10 - 574
Empfang.RHG@agaplesion.de 
 
www.bethanien-diakonie.de
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